

15位车主组团加入送考车队

另有3家4S店、奥迪A6L车队加入,有需要爱心车的考生请抓紧时间报名

本报6月1日讯(记者 刘清源) 自本报发出“高考爱心直通车”的征集令后,报名热线持续火爆。1日,15名车主组团参与报名,另外还有3家4S店、烟台奥迪A6L车队加入爱心车的行列。目前车源充足,需要爱心车的考生,请赶紧拨打本报热线967066、13361360011预定爱心车,我们将就近安排车主为考生提供“一对一”送考服务。

1日上午,本报热线接到市民岳源龙的来电,岳先生说,他在报纸上看到了征集“高考爱心直通车”的消息,心理顿时一动,也想奉献一份爱心。想到认识的朋友中也有不少人有车,就和大家交流了一下,没想到大家一拍即合,共有15位车主报名爱心送考车队。不仅参与报名,岳源龙和朋友们还建议,只要看到车上贴着“齐鲁晚报高考爱心直通车”字样的车辆,在考试那天任何一位考生招手,并携带着准考证,他们可以不用预约随时为考生服务。“这么关键的节骨眼上,只要他们有需要,招手了我们就送上一程。不是什么大事,也算我们奉献一份爱心吧。”岳源龙说。

另外,3家4S车行——交运比亚迪、富嘉克莱斯勒、北京汽车也提供了6辆“高考爱



岳源龙(左二)和他的4位朋友代表其他10人,报名参加本报“高考爱心直通车”。本报记者 刘清源 摄

心直通车”。烟台奥迪A6L车队队长王全亮也致电本报,他们将派出6辆爱心车,并安排最优秀的驾驶员为考生保驾护航。

今年的高考期间(6月7日至9日),为了帮助莘莘学子们顺利完成考试,本报特推出“高考爱心直通车”活动,为离场较远,或身体不便的考生提供“一对一”免费送考车。只要您有一腔热情,一颗积极参与的心,拨打本报热线967066或者13361360011,就可以加入

到我们的活动中来。

届时,爱心车辆将张贴“齐鲁晚报高考爱心直通车”字样,希望各位爱心的哥、私家车主以及驾驶员朋友积极参与,奉献爱心,让高考学子的赴考之路不再曲折。此外,有需要免费乘坐爱心私家车的考生也可报名,在高考期间,考生凭借准考证即可免费乘坐爱心送考车。目前,本报爱心送考车车源较充足,请考生们抓紧时间报名预定爱心高考直通车。

助考生“一笔之力”走进烟台四中

200多套“放心笔”发到同学们手中

本报6月1日讯(记者 李楠楠) 1日,由本报和山东协和学院联合举办的助考生“一笔之力”走进烟台四中,现场发放了200多套“放心笔”。

6月1日上午,由本报和山东协和学院联合举办的助考生“一笔之力”的工作人员来到烟台四中高三级部,利用学生大课间的休息时间走进部分班级,将装着支优质2B铅笔、一块橡皮、一把铅笔刀三样文具的透明文具袋发放到每一位同学手中,现场一共发放了200多套。“助考生一笔之力”活动让学生和家长都放心。”烟台四中

高三级部主任王振波说,“去年我同事的孩子就在报社领过放心笔,都说很好,一笔之力的确很给力。”

除了到四中现场发放外,全市20个领取点的“放心笔”和《高考考生手册》一大早就被领取一空。很多家长转乘多路公交车来到本报编辑部领取“放心笔”,“我早上七点多就打电话咨询,孩子高考是小事,任何环节都不能马虎。”1日一早,市民孙女士就来到本报编辑部为自己在二中南校上学的女儿领取放心笔。孙女士说她每天都阅读齐鲁晚报,近

期很关注报纸上的高考信息,她回去会认真读《高考服务手册》,“笔用着放心,服务手册也全面”。

本报与山东协和学院联合发起的“助考生一笔之力”活动发放的2B铅笔等由指定的生产厂家按照最严格的流程生产,以确保广大考生安心使用。活动中,每位考生可免费领取一套“放心笔”,在透明文具袋里装着一支优质2B铅笔、一块橡皮、一把铅笔刀三样文具。没有领到的家长和考生仍可以凭身份证件到各个领取点领取。“一笔之力”咨询电话:967066。

深港国际影城“六一观影节”启动

3D动画片《雨果》陪孩子们过节



本报6月1日讯(记者 鞠平 孙淑玉 见习记者 于涛 孙健) 6月1日,深港国际影城“六一观影节”活动正式启动,《雨果》专场迎来了节日首批小客人。随着电影的播放,放映厅不时传来孩子们开心的笑声,他们在这里度过了一个愉快的“六一”儿童节。

6月1日下午,小客人们早早来到了深港国际影城。登记结束后,孩子们领到了3D眼镜走进了放映厅。18时,深港国际影城“六一观影节”首场免费专场《雨果》准时放映,“妈妈,这些人跟我差不多……”一位6岁的小姑娘惊奇地叫了起来,

很少观看3D动画片的孩子们觉得很很惊奇。当动画片里出现滑稽的镜头,孩子们也跟着哈哈大笑。而最让孩子们反感的是带着猎狗的巡警,他凶狠残暴地对待孤儿们,让孩子们很很生气。“他是坏人,妈妈,还有那只讨厌的狗……”孩子们童真的声音简单地描述着对善恶的区别。

《雨果》讲述的是小男孩雨果是天生机械控,他寄宿在巴黎火车站钟楼,偶尔会去玩具店偷些零件,用来修补父亲留下的机器人。小雨果的住处虽然很简陋,但里面琳琅满目的玩具让孩子们羡慕不已,而那个会画画的机器人不仅让小雨果着迷,孩子们也着迷不已。“妈妈,我也想要一个机器人。”孩子

的要求让做妈妈的有些为了难,只得解释这是电影里面的,超市里没有卖的。

据了解,《雨果》是著名导演马丁·斯科塞斯的首部3D力作,是一部具有魔幻色彩的儿童题材电影,甚至被业内视作《哈利·波特》之后最好的儿童魔幻作品。不过对于年纪较小的孩子来说,这部电影似乎很难让孩子一直保持注意力。“孩子不是全部都能理解,对太小的孩子不太合适。”一位家长告诉记者,很多地方要给孩子讲解,要不然孩子看不懂,不过这是一部好片子,她觉得很好看。

当晚8点左右,《雨果》播放结束,孩子们蹦蹦跳跳地走出放映厅,好几位家长向工作人员表示,非常感谢深港影城提供一个这么好的机会,让孩子们“六一”节过得更丰富了。

烟大滨医今年共招生10053人

招生规模比去年减少447人

本报6月1日讯(记者 李楠楠) 1日,驻烟高校中有两所大学公布了今年的招生计划,其中烟台大学普通本专科生计划招生6833人,滨州医学院计划招生3220人。两校今年招生计划比去年减少447人。

据了解,2012年烟

台大学本专科生计划招生6833人,其中山东省计划投放5426人,山东省外计划投放1407人。共有55个普通本专科专业,2个软件外包专业(方向),1个金融外包专业(方向),1个中外合作办学本科专业和1个中外合作办学专科专业实施招生。

滨州医学院今年计划招生3220人,其中山东省计划投放2554人,山东省外计划投放666人。两所高校招生计划都比去年有所减少,其中烟大比去年减少计划67人,滨州医学院减少380人,两校今年招生计划比去年减少447人。



烟台山·礼泉上市一周年 三重大礼回报新老客户

一重礼: 实惠一周年, 齐鲁晚报天天看

凡是在2012年6月15日前一次性购买“烟台山·礼泉”10桶即赠送全年《齐鲁晚报》一份(价值180元)

二重礼: 喜庆一周年, 烟台山·礼泉 桶中有黄金

烟台山·礼泉水票 票面设有刮奖处,凡刮中一等奖,即中得覆金工艺品,“吉祥金龙”一个(中奖率1/200)

三重礼: 惊喜一周年 开心中大奖

凡在2012年6月15日前一次性购买10桶 烟台山·礼泉水票者将参与《齐鲁晚报》抽大奖活动。

一等奖: 11万轿车一辆(十年使用权)。具体活动请关注近期齐鲁晚报。 以上活动将同时进行

本活动仅限芝罘区·开发区·福山区 总购票热线: 18660550698 李先生 18660550630 曹先生
烟台山泉各水店经销商均有水票销售。详情咨询电话: 15318680838

烟台山泉其他系列饮用水诚招各地合作伙伴
烟台市龙邦饮用水有限公司荣誉出品